

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-15/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. október 24-én (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

<u>62/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat</u>	A Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számának emelése
<u>63/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat</u>	2015. évi Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat támogatásának visszafizetése
<u>64/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. III. negyedéves beszámolója

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéssel
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. október 24-én (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde
intézményvezetője
Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Kiss Csaba bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokon változtatni nem kíván.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számának emelése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ 2015. évi Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat támogatásának visszafizetése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. III. negyedéves beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Külömfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számának emelése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy már a beszámoló készítésekor jelezte Intézményvezető asszony, hogy szükség lenne a gyogyepedagógus teljes állásban történő foglalkoztatására és plusz pedagógiai asszisztensi álláshelyekre is.

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője: azóta nincsen változás. Akkor részletesen elmondta, hogy miért szeretnének több álláshelyet. Amit akkor elmondott az a jéghegy csúcsa volt. 2007-ben egyetlen egy SNI-s gyerekük volt, jelenleg azonban 5 szakmai véleménnyel rendelkező SNI-s van. Az óvodában összesen 13 problémás gyerek van. Ebből van egy cisztás fibrózisos gyermek, aki egy héten egyszer van jelen a csoportban. További szakvizsgálatra vár 4 gyerek. Iskolába valószínűleg a 13 gyerekből 3 fog elmenni, jó esetben 4. Gyakorlatilag 5 gyermek marad, aki egyéni foglalkoztatást igényel, mert 4 gyerek nem tudja kifejezni magát, nem szobatiszta, személyes felügyeletet igényelnek. Van 4 gyerek, aki szakértői vizsgálatra vár, ők beilleszkedési, magatartási zavarral küzdenek. Ennyivel szeretné kiegészíteni az álláshelyre vonatkozó kérelmet. Mind ebből fakadóan, többet tudnák szakértő segítségét kérni ezekhez a



gyerekekhez, így annál jobb lenne a gyerekeknek. Több fejlesztési lehetőséget kapnának. 4 órában nem tudja teljes mértékben ellátni a feladatát, az 5. ember pedig továbbra is az irodában marad.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha 8 órában tudná ellátni a gyógypedagógus a feladatát, akkor is ezeket a gyerekeket látná el?

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: nem kifejezetten a halmozottan hátrányos helyzetűeket, hanem azokat, akik fejlesztésre szorulnak. Ma beszélt a szakszolgálattal, fejlesztő pedagógust nem tudnak küldeni, mert az a fejlesztő pedagógus, aki Derecskére van beosztva, ő lett a Derecske-Létavértesi kistérség vezetője, rá nem számíthatnak. Olyannyira nem, hogy még a vizsgálatokat sem végezték el, amiket egyébként szeptemberben szoktak. Logopédusra 35-40 gyereknek lenne szüksége, de 12-t tud vállalni. A múlt héten sem tudott jönni, mert beteg a gyereke. Mikepércsre felveszik gyógypedagógusi álláshelyre egész állásba. Logopédus utánpótlás a szakszolgálatnál nincs, mert hiányszakma. Amit említett a beszámoló kapcsán, aki náluk van jelenleg 4 órában gyógypedagógus, átképzésen fog részt venni Hajdúböszörményben. Most is tud segíteni a beszédfejlesztésben. Van egy agydaganatos kislány, aki a fél szemére vak, a másikra gyengén lát, van, aki jelenleg szakértői véleményre vár. Nem biztos, hogy elengedik, mert nem iskoláskorú. Az epilepsziás kislánynak ma is volt rohama, ő szintén marad majd az óvodában. Van egy másik kislány, aki szintén marad. Ami aggasztja, az a növekvő tendencia, ami megfigyelhető, hiszen 2007-ben egyetlen olyan gyermek volt, aki mellé kellett a segítség. Pedagógusi asszisztenssel megoldották közmunka program keretében. Kettő gyerek van, aki délután nincsen ott, de a pedagógus asszisztensek végzik a csoportban az óvónők helyettesítését. Van egy kolléganőjük, aki nem biztos, hogy ebben az évben vissza tud jönni. Nem tudják, hogy mennyi ideig számíthatnak arra, hogy táppénzen lesz. Addig nem tud felvenni helyette senkit, így egy ember már hiányzik. Felvetődött az, hogy esetleg közmunka program keretében látnák el a feladatot. Ide egy óriási kérdőjelet tenne. Elvárható-e a közfoglalkoztatásban az a megfeszített munka, amit egész délelőtt a gyermekek mellett kell végezni és még el is várja azt, hogy fejlesszék őket, valamilyen szinten. Azért is vannak integrálva ezek a gyerekek, hogy valamilyen szinten próbálják fejleszteni őket.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: azt javasolja, hogy írják be azokat a számokat, amiket szeretnének látni. Jó lenne, ha ezeket az érveket a pénzügyi bizottsági ülésen is elmondaná. Sokat jelentene, főleg, hogy 2007-től nő a tendencia. Ha most elkezdik a bővítést, már betanult emberek lesznek.

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: sajnos nem derecskei viszonylatban növekvő a tendencia, hanem országos viszonylatban.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy van szakember hiány?

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: gyógypedagógus kereste meg, hogy ha van lehetőség, szívesen váltana munkahelyet. Van jelenleg munkahelye, de nem fogja ott hagyni azért, hogy közmunka program keretében eljöjjön. Eleve gyógypedagógus asszisztens. Ez még a sima pedagógiai asszisztensi végzettségénél is többet jelent. Jelenleg a 4-ből 3-nak pedagógiai végzettsége van.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: akkor az egy fő kivételével, aki bevállalta, hogy elvégzi ezt a továbbképzést, azon kívül nincs más, aki OKJ vagy más tanfolyamot végez?

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: logopédiát nem tud végezni, mert ahhoz kell az alap gyógypedagógusi végzettség.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: amit nem lehet most elvégezni, az a gyógypedagógia és a



logopédia. Nincs-e olyan lehetőség, hogy többen elvégezzenek egy olyan képzést, ami bármiféle részképesség fejlesztését képezné, így levonnák a terhet arról az egyről, aki a logopédiát végzi.

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: tehát arra gondol, hogy az óvónők közül van-e olyan, aki fejlesztő pedagógiai végzettséget szerez mondjuk egy szakvizsgával, és így tudna segíteni a fejlesztésben. Van ilyen személy és fejleszt is, de arra nincs lehetőség, hogy kiveszi a csoportból, hogy foglalkozzon 8-10 gyerekkel, hiszen akkor kimarad abból a csoportjából.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: vagy embert vesznek fel vagy kiveszik az alapító okiratból ezt a tevékenységet.

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: akkor elmennek, csökken a normatíva. Ezeknek a gyerekeknek a 90%-át az óvónő veszi észre. Ők küldik vizsgálatra, mert a védőnő sem jelzi. Akiről most beszéltek, hogy várják, hogy bekerüljön az óvodába, vele kapcsolatban már doktornővel is beszélt. Tavaly neurológiai vizsgálatra küldték, de nem vitték el. Azután tőlük megkövetelik, de az orvos sem tudja, hogy voltak-e vizsgálaton. Amikor voltak család látogatni, akkor látták, hogy mekkora baj van vele. Úgy hívta fel az orvost, hogy a gyermekkel probléma van, de nem tud róla szakvéleményt adni, mert még nem járt egy napot sem óvodába. Ahhoz, hogy elindítsák a gyermek útját, hosszú idő telik el. Bekerül szeptember 1-jén az óvodába, de mire iskolába kerül, semmi fejlődés nem látszik majd rajta. A szakszolgálat pszichológusának meg kell vizsgálnia. Írtak egy véleményt, hogy szerintük probléma van vele, ezt meg kell küldeni a szakszolgálatnak. A pszichológus majd kijön, amikor ráér, és megvizsgálja. Ezt továbbküldi, így sok az átfutási idő.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: javasolja, hogy ne határozzanak meg álláshelyet.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: írják be, hiszen tudják, hogy mennyivel szeretnék támogatni a 2017. évi költségvetés terhére.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az előterjesztésben 2,5 álláshely szerepel. Vagy ezt támogatja a bizottság, vagy az alapító okiratot kell módosítani.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a pénzügyi bizottság tagjainak is így kell feltenni szavazásra, vagy vállalja be a Képviselő-testület, hogy kiveszik az alapító okiratból.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: amíg nincs tragédia, addig kell nekik is előrelátóan erről gondoskodni. Vagy meg kell szüntetni, vagy az álláshelyek számát kell emelni. A jó hírnevet szeretnék fenntartani.

Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvetője: hozzáteszi, hogy Polgármester úrral is beszélt erről.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Mese Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számát 2,5 fővel emelje meg. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:



62/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. 83. § (2) bekezdésben foglaltakra - hogy a Mese- Vár Óvoda és Bölcsődében (4130 Derecske, Városház u. 3.) az óvodai intézményegység vonatkozásában meghatározott 43,5 álláshelyet emelje meg a következők szerint:

- 2 fő pedagógiai asszisztensi álláshely létrehozása a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde óvodai intézményegységben,
- a gyógypedagógus egész állásban történő foglalkoztatásával.

A döntés következtében az álláshelyek száma a következő:

- óvodai intézményegység álláshelyeinek száma: 46 álláshely
- bölcsődei szakmai egység álláshelyeinek száma: 4 álláshely, így

az intézmény álláshelyeinek száma 2017. január 1-től összesen 50 álláshely.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a f. Polgármestert, hogy a döntésről a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

2./ 2015. évi Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat támogatásának visszafizetése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy tavaly a múzeum épületére benyújtottak egy 20 millió forint összegű pályázatot, ehelyett azonban kevesebbet kaptak. Mivel nem használták fel, ezt az összeget kötelesek visszafizetni, erről szól ez a napirendi pont. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Derecskei helytörténeti kiállítóhely épületrekonstrukciója címmel az Emberi Erőforrások Minisztériumához benyújtott pályázat megvalósításától álljon el és az 1.679.000 forint támogatást fizesse vissza. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

63/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a **Derecskei helytörténeti kiállítóhely épületrekonstrukciója** címmel az Emberi Erőforrások Minisztériumához benyújtott pályázat megvalósításától álljon el.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázaton elnyert 1.679.000 Ft támogatást fizesse vissza.



A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízta meg a Polgármestert a támogatásról történő lemondással kapcsolatos adminisztratív és pénzügyi feladatok ellátásával.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

3./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. III. negyedéves beszámolója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkérné Kiss Viktória pénzügyi ügyintézőt, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: elmondja, hogy szöveges beszámolót nem kellett készíteniük, csak a számlák másolatát és egy táblázatot hoztak be. A számlák eredeti példányát bemutatták, arra is rá volt vezetve a megfelelő szöveg. Benyújtották a bankszámla kivonatokat, a készpénzes számlához a főkönyvi kivonatot is behozták. Az elszámolással minden rendben volt, minden a megállapodás szerint történt. Van egy olyan megállapodás, hogy útiköltségre és üzemanyag vásárlásra 500.000 forintot költhetnek el. Az első és második negyedévben ebből 380.625 forintot számoltak el, így már nem tudják a teljes összeget elszámolni. Ezért a 774.300 forintos elszámolásukból csak 725.300 forint fogadható el.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: üzemanyagot írtak és útiköltséget, de ezek a benzinszámlák kis összegűek, valószínűleg a fűnyíró traktorokat tankolták meg. Jó lenne, ha ezt is megjegyeznék.

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: azt nem kell rávezetni, hogy mire használják fel.

Kiss Csaba bizottsági tag: akkor lehet, hogy nem arra menne el.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha jól tudja az is benzinnel megy.

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: de ezt külön nem írják rá. A költségtypust üzemanyagnak írják be.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: amit az autóba tankolnak az is annak számít.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: külön kellett volna választaniuk.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ennyit írjanak már rá, ceruzával vezessék fel. A könyvelő adhat másik alszámlát, így egy csoportban lesz.

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: akkor lehet, hogy a teljes összeg elszámolható.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ebben az évben elhasználták az éves keretet, erre hívja fel a figyelmüket.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: lehet, hogy ha ezt a 40.000 forintot kiveszik, akkor annyi még marad nekik.

Kiss Viktória pénzügyi ügyintéző: 18.350 forint volt, de ott volt még az első és második negyedévi is. Valószínűleg a teljes összeggel el tudnak számolni.



Kiss Csaba bizottsági tag: éppen most beszélt a mátraderecskei polgármesterrel. Pályáztak műfüves pályára, meg is kapták rá a 70%-os összeget, ami végül majdnem 100%-os támogatottságú lett. El kellene ebben indulni, próbálják meg összehozni, mert egy ekkora településnek szüksége lenne rá. Az MLSZ-t kellene megkeresni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az üzemanyagszámlára vezessék fel, hogy mire lett felhasználva.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

64/2016. (X. 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a **Derecskei Labdarúgók Sportegyesület** 2016. III. negyedévre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

A Bizottság felkéri a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületet, hogy az üzemanyagszámlára vezessék fel, hogy mire lett felhasználva (gépjármű, fűnyíró).

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületét írásban tájékoztassa.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: azonnal

4./ Különfélék

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése?


Kiss Csaba bizottsági tag: az uszodát falazzák, de márciusra nem lesz kész.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: először 2016/2017-re ígérték.

Kiss Csaba bizottsági tag: itt volt az '56-os megemlékezés, ezt valahogy jobban meg kellene szervezni. Ha már van egy ilyen lehetőség, hogy fáklyás felvonulás legyen városunkban, akkor minél több gyereket kell mozgósítani. Pesten voltak sokan az ünnepségen, szép volt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, a nyílt ülést 15.30 órakor lezárja.

K.m.f.


Békésiné Kiss Gabriella
bizottsági elnök




Kiss Csaba
bizottsági tag

J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága

2016. október 24-i nyílt ülésére

Békésiné Kiss Gabriella	bizottsági elnök	<i>Békésiné Kiss Gabriella</i>
Bordán Szabolcs	bizottsági tag	<i>Bordán Szabolcs</i>
Kiss Csaba	bizottsági tag	<i>Kiss Csaba</i>
Csökmei Mihályné	bizottsági tag	<i>Csökmei Mihályné</i>
Kovácsné Katona Irma	bizottsági tag	<i>Kovácsné Katona Irma</i>

Meghívottak és jelen vannak:

NÉV

ALÁÍRÁS

KISS VIKTORIA

Kiss Viktoria

VARRÓ GIULANÉ

Varró Irma

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG ELNÖKÉTŐL
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága *nyílt* ülését

2016. október 24-én (hétfőn) 14.30 órától

tartja a *Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében*, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

N A P I R E N D

- 1./ **A Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számának emelése**
Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
- 2./ **2015. évi Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat támogatásának visszafizetése**
Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
- 3./ **A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. III. negyedéves beszámolója**
Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
- 4./ **Különfélék**

A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

D e r e c s k e, 2016. október 20.

Tisztelettel:


Békésiné Kiss Gabriella s.k.
bizottsági elnök



**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Előkészítette: Pásztor Katalin titkársági ügyintéző
Döntéshozatal: egyszerű többség

..... sz. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. október 27-i nyílt ülésre

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának

2016. október 24-i nyílt ülésre

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának

2016. október 26-i nyílt ülésére

Tárgy: A Mese-Vár Óvoda és Bölcsődében lévő álláshelyek számának emelése

A Képviselő-testület a 2015. április 30-i ülésén döntött arról, hogy a 2015. szeptember 1-jétől fenntartásába kerülő Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde (4130 Derecske, Városház u. 3.) álláshelyeinek számát 2015. szeptember 1-jétől 47,5 álláshelyben határozza meg az alábbiak szerint:

- óvodai intézményegység álláshelyeinek száma: 43,5 álláshely
- bölcsődei szakmai egység álláshelyeinek száma: 4 álláshely.

A fél álláshely a pszichológus álláshelyeként került megszavazásra.

Intézményvezető Asszony a 2016. augusztus 10-én érkezett beadványában kérte az óvodapszichológusi álláshely gyógypedagógusi álláshelyre történő átminősítését 2016. szeptember 1. napjától, tekintettel arra, hogy az intézményben foglalkoztatott óvodapszichológus 2016. július 1-el kérte munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

A Képviselő-testület 2016. augusztus 12-i ülésén döntött arról, hogy a Mese- Vár Óvoda és Bölcsődében az óvodai intézményegység vonatkozásában meghatározott fél óvodapszichológusi álláshelyet gyógypedagógusi álláshelyre minősít át. A döntés következtében így az álláshelyek száma változatlan maradt.

Intézményvezető Asszony a 2016. október 18-án érkezett beadványában kérte, hogy a 4 fő pedagógiai asszisztensi álláshelyet 6 főre emelje meg a Képviselő-testület a 2016/2017-es nevelési évtől, továbbá a rész munkaidős gyógypedagógiai álláshely 8 órára történő megemeléséhez kérték a hozzájárulást.

Kérelmüket azzal indokolták, hogy a jelenleg 4 fő pedagógiai asszisztens közül 1 fő adminisztrációs feladatokat lát el az irodában. 3 fő pedagógiai asszisztens SNI gyermekek mellé van beosztva az óvodai csoportokba. Jelenleg további két olyan gyermek SNI megállapítása van folyamatban, akik szintén egyszemélyes felügyeletet igényelnek.

A gyógypedagógusi álláshely 8 órára történő megemelését a gyermekek állapotának javítása és segítése érdekében kérnék. A 8 órás munkaidő alatt többet tudna a gyermekek fejlesztésével foglalkozni.

Intézményvezető Asszony kérelmében lévő táblázatban szerepel, hogy 6.282.080 forint bértöbbletet jelentene az álláshelyek számának emelése éves szinten.

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde óvodai egységére vonatkozóan a 2016. évi költségvetést eredetileg nem kellett kiegészíteni, mert az állami támogatás, valamint az óvoda saját bevételei fedezték a tervezett kiadásokat. Év közben a nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék miatt pótlólagos támogatás nyújtása vált szükségessé, melynek összege 6.694.260 Ft volt. A pótlólagos támogatás fedezete a 2015. évi pénzmaradvány 1.500.000 Ft összege volt, valamint a 2015. évi normatíva elszámolásból 5.562.100 Ft többletnormatívát fordította az önkormányzat a többletkiadás finanszírozására.

2017. évi költségvetési törvény alapján a jelenlegi gyermeklétszámot figyelembe véve az óvodai egységre vonatkozóan 162.790 E Ft központi normatíva támogatást nyújt az állam.

A jelenlegi dolgozói létszámot figyelembe véve az óvoda összes tervezett kiadása 2017. évre 173.148 E Ft, azaz 10.358 E Ft-tal kell várhatóan kiegészítenie az önkormányzatnak a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde óvodai egységének költségvetését. A személyi jellegű kiadások számításakor az óvoda munkavállalók 2016.szeptemberi bérét vettük alapul, azaz az önkormányzati kiegészítést tovább növeli a pedagógusok béremelése, a garantált bérminimum emelése, a soros lépések.

Az óvodai létszám emelése miatt 2017. évre vonatkozóan plusz 6.289 E Ft-tal emelkedne az önkormányzati kiegészítés, így összesen 16.647 E Ft a várható önkormányzati támogatás a normatíván felül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a döntését meghozni szíveskedjen:

Határozati javaslat I.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. 83. § (2) bekezdésben foglaltakra - hogy a Mese- Vár Óvoda és Bölcsődében (4130 Derecske, Városház u. 3.) az óvodai intézményegység vonatkozásában meghatározott 43,5 álláshelyet meg kívánja emelni a következők szerint:

.....
.....
.....

A döntés következtében az álláshelyek száma a következő:

- óvodai intézményegység álláshelyeinek száma: álláshely
- bölcsődei szakmai egység álláshelyeinek száma: 4 álláshely, így

az intézmény álláshelyeinek száma 2017. január 1-től összesen álláshely.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Bakó István polgármester

Határidő: azonnal

Határozati javaslat II.

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. 83. § (2) bekezdésben foglaltakra - hogy nem járul hozzá a Mese- Vár Óvoda és Bölcsődében (4130 Derecske, Városház u. 3.) az óvodai intézményegység vonatkozásában meghatározott 43,5 álláshely emeléséhez.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Bakó István polgármester

Határidő: azonnal

Derecske, 2016. október 19.

Tisztelettel:


Bakó István
polgármester

